

# Пинки Пай: РУКОВОДСТВО ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ



Вместе с My Little Pony каждый день — День Дружбы!  
В этот день вы можете помочь своему ребенку сделать мир лучше  
с помощью дружбы и взаимопомощи.

День Дружбы посвящен важности и силе настоящей дружбы, о которых рассказывают персонажи **My Little Pony**. Знаете ли вы, что каждая пони олицетворяет собой одну из составляющих гармонии и учит детей быть хорошими друзьями? Пинки Пай олицетворяет смех, Флаттершай — доброту, Эпплджек — честность, Рейнбоу Дэш — верность, Рарити — щедрость, а Твайлайт Спаркл — магию дружбы!

Эти составляющие помогают воспитать сильных, заботливых и чутких мальчиков и девочек, готовых дарить тепло друзьям и окружающим.

Исследования показывают, что чуткость, заботливость и сопереживание зарождаются у детей в раннем возрасте, но для того, чтобы вырасти в морально и духовно развитых людей, им необходима помощь взрослых.

Добрые дела — это эффективный, простой и интересный способ помочь вашему ребенку развить в себе умение заботиться о ближнем, быть щедрым и дружить. Это способ объяснить ему, почему так важно помогать окружающим и как он может сделать мир лучше.

Когда ваш ребенок завершит выбранный проект, приходите в официальную группу ВКонтакте и расскажите нам о нем! Вышлите нам фотографию и краткий рассказ об этом, и участвуйте в конкурсах, чтобы получить возможность выиграть призы!

Адрес группы: [vk.com/mylittlepony\\_russia](https://vk.com/mylittlepony_russia)



# Семья — это самое главное!

Пинки Пай любит подшутиться и готова на все, чтобы заставить близких улыбнуться. Будь то выпечка, вечеринка или анекдот, у Пинки тысяча способов наполнить сердца родных людей радостью (а животы — вкусностями!). Самое главное и ценное в жизни — это семья. Сначала та, в которой ты рождаешься, а затем та, которую создаешь сам. Очень важно поддерживать теплые взаимоотношения внутри семьи!

## Знаете ли вы, что...

Каждый год начиная с 1950 года в нашей стране регистрируется свыше миллиона браков, знаменуя создание новых ячеек общества — новых семей!

### Что ваш ребенок должен понять

- Семья — это самое главное!
- Как важно проявлять заботу к близким

### Вы сможете помочь

- Ребенку понять ценность доброты и вежливости

## ИДЕИ ДЛЯ ОБСУЖДЕНИЯ

Начните разговор на эти темы, чтобы помочь детям понять важность этих проблем.

**1** Как можно порадовать человека?

**2** Почему важно помогать друг другу?

**3** Какой должна быть идеальная семья?

## Рекомендуется к прочтению:

«Папа, мама, бабушка, восемь детей и грузовик» Анне-Катрине Вестли

В повестях современной норвежской писательницы с большим юмором рассказывается о дружном и веселом семействе, состоящем из папы-шофера, мамы, бабушки и восьми детей, в котором ни минуты не бывает тихо, потому что Марен любит танцевать, Мартин — прыгать, Мадс — стучать, Мона — петь, Милли — бить в барабан, Мина — вопить, а Малышка Мортен — колотить чем попало по всему, до чего только дотянется. Жить такой большой семьей, конечно, не просто, но зато тут никто никогда и не скучает.

«Маленькие женщины» Луизы Олкотт

Написанная в позапрошлом веке, книга нисколько не потеряла обаяния. Это светлая и трогательная история о семье, в которой трудности и заботы не мешают искренней любви, а откровенный и честный разговор помогает избежать ссор. То, что можно принять за сентиментальное простодушие — искренняя любовь к юным героиням. Они очень старательные, трудолюбивые, добрые и отзывчивые девочки, и поэтому в семье Марч всегда так тепло и уютно.



# Новогодние подарки своими руками!

## ЧТО ТЕБЕ ПОНАДОБИТСЯ

- Цветная бумага, ножницы, клей
- Ленты, бусины
- Вся ваша фантазия

## ЧТО НАДО ДЕЛАТЬ

- Получать подарки очень приятно, особенно под Новый Год! Лучшие подарки - сделанные своими руками. Порадуй своих близких собственными поделками или украшениями для Новогодней Елки!
- Создай персональные поздравительные открытки для всех членов твоей семьи!
- За большим вдохновением обязательно пройди по ссылке:  
<http://podarki.ru/chto-podarit/na-novii-god-svoimi-rukami>



## ОФИЦИАЛЬНАЯ ГРУППА В ВКОНТАКТЕ

Именно здесь самые свежие новости из мира My Little Pony! Присоединяйся к группе единомышленников, которые так же как и ты любят персонажей My Little Pony и хотят совершать добрые дела! Общайся и участвуй в конкурсах, чтобы получить шанс выиграть ценные призы! Также, создай свою собственную пони и тренируйся развивать важные навыки в нашем новом игровом приложении "Магия К्यूти Марок"!

Адрес группы: [vk.com/mylittlepony\\_russia](https://vk.com/mylittlepony_russia)